ПРЯМАЯ РЕЧЬ 🔮 32

Мы то, что мы показали

Николай Цискаридзе: Я и сейчас могу танцевать лучше многих. Но-не надо



Наши люди в булочную не ходяткарантин

Где какие вводятся правила самоизоляции Благословили остаться дома

Как мы будем В ЭТОМ ГОДУ встречать Пасху что говорят священники



>19

оссийская Газета



Общественно-политическая газета

ЧЕТВЕРГ 16 АПРЕЛЯ > ПЯТНИЦА 17 АПРЕЛЯ > СУББОТА 18 АПРЕЛЯ > ВОСКРЕСЕНЬЕ 19 АПРЕЛЯ > ПОНЕДЕЛЬНИК 20 АПРЕЛЯ > ВТОРНИК 21 АПРЕЛЯ





















Рронтовики

СОЦПОЛИТИКА...... • 16

ЕДА..... 🖰 37

Фальшивое СМС. На эпидемии наживаются мошенникиновые схемы краж

Деньги особого назначения.

Как семьям получить новую выплату

ОБРАЗОВАНИЕ ◆ 30

Сдаем и не сдаемся. Что ждет школьников и студентов на удаленке

Вирус маслом не испортишь. Чем помогут имбирь, лимон, чеснок и «Швепс»

ЮГРОССИИ



Гречка, сахар и печенье

В Ростове школьники продолжат получать бесплатное питание

РОСТОВСКИЕ школьники, находящиеся на самоизоляции и проходящие обучение дистанционно, получат бесплатные продуктовые наборы. В них попадут продукты длительного срока хранения, список которых согласован с Роспотребнадзором. Получить такой набор смогут ребята, которые были обеспечены в школе бесплатным горячим питанием. В Ростове это более 13,3 тысячи детей.

⊳ СТОП-КАДР



В общежитии в Советском районе Астрахани, где проживают 190 человек, в том числе 36 детей, ввели карантин из-за коронавируса. Как сообщили в областном минздраве, заболевание обнаружено сразу у пяти жильцов. Все они госпитализированы в областную инфекционную больницу. Сейчас здание под охраной полиции, проведена дезинфекция жилых комнат, подъездов и двора. У всех жильцов взяли тест на коронавирус, в течение двух недель им нельзя покидать общежитие, даже чтобы выйти в магазин или в аптеку. Родственников к ним тоже не пускают. Закупкой продуктов и товаров первой необходимости занимается горадминистрация.

Во всем регионе введен режим повышенной готовности в связи с опасностью распространения коронавируса, запрещено выходить на улицу без крайней необходимости, а для поездок на работу необходимо иметь спецпропуск с голограммой.

«У нас есть только шприцы»

Больница в Кубачах осталась без лекарств и продуктов

СКАНДАЛ

г Тимур Алиев, <u>Махачкала</u>

Активисты Общероссийского народного фронта Дагестана обратились в министерство здравоохранения республики с просьбой обеспечить Кубачинскую участковую больницу необходимыми препаратами. Здесь сложилась вопиющая ситуация: с начала года в больницу поступили только шприцы, покупать лекарства пациентам приходится за свой счет.

Врегиональном отделении ОНФ пояснили «РГ», что жалоба на отсутствие препаратов поступила от пациентов участковой больницы в начале марта. Они писали, что приобретать лекарства им приходится постоянно, а в местной аптеке не всегда есть в наличии необходимые препараты.

Сами медики не желают комментировать ситуацию. Житель села Кубачи, чья родственница работает в больнице, рассказал «РГ», что старались не выносить «сор из избы», пытаясь решить все с вышестоящим начальством.

«Мы не получаем лекарства в нужном объеме. Нет антибиотиков, жаропонижающих, спазмолитиков, противовоспалительных, отхаркивающих и других препаратов. У нас есть только шприцы», — сказали сотрудники больницы.

→ KOHTAKT

Горячая линия минздрава РД: **(8722) 68-28-03**.

И это не единственная проблема. Как оказалось, в больнице вынужденно перешли на «сокращенное кормление» пациентов. Пятиразовый прием пищи заменен на трехразовый, и при этом не соблюдаются нормы лечебного питания. «Ежедневный больничный рацион состоит в основном из каш на воде. Нет мяса, молока, масла, лука, моркови, сахара, яиц, муки. Чтобы хоть как-то разнообразить рацион, медики приносят из дома

Поку<u>пать</u> лекарства

пациентам

приходится

за свой счет

молоко и фрукты», — рассказали в пресс-службе ОНФ.

Кубачинская участковая больница считается довольно крупной. Она обслуживает около тридцати населенных пунктов, а в самом селе, известном на весь мир своими уникальными ювелирными изделиями, проживают более трех тысяч человек.

«Сегодня вся страна принимает комплекс мер по недопущению эпидемии коронавируса. Но в случае вспышки сложно представить, как в таких условиях врачи будут оказывать качественную медицинскую помощь. Медучреждение недооборудовано. Больнице требу-

ется ремонт, главврач выходит из положения за счет спонсорской помощи сельчан. Минздраву республики следует обратить внимание на эти и другие проблемы, существующие в больнице», — говорит член регионального штаба ОНФ в Дагестане Рабадан Таилов.

В минздраве Дагестана всю ответственность возложили на руководство больницы. В пресслужбе министерства пояснили, что в обязанности главврача входит проводить вовремя аукционы и обеспечивать пациентов лекарствами.

В конце марта по данному факту была проведена служебная проверка.

«По указанию министра здравоохранения РД вопрос обеспечения медицинских организаций лекарственными препаратами взят на жесткий контроль с персональной ответственностью главных врачей, в чьи обязанности входит закупка медикаментов для больниц.

Служебные проверки обеспеченности лекарственными препаратами в стационарах Дагестана проведены минздравом РД выборочно, без предупреждения, в различных населенных пунктах», —сообщили в ведомстве.

Но и после проверки ситуация кардинально не изменилась. Как рассказали «РГ» местные жители, какое-то количество лекарств в больнице появилось, но говорить о полном обеспечении не приходится.

Минздрав РД проведет повторную проверку по факту обеспечения медикаментами пациентов участковой больницы села Кубачи.

В Дербенте отменили запрет на въезд и выезд из города

МЕСТНЫЕ ЗАКОНЫ

Городской оперативный штаб отменил запрет на въезд для иностранных и иногородних граждан, сообщили «РГ» в пресс-службе муниципалитета. Он был введен первого апреля в целях недопущения распространения в городе коронавируса.

Отмену запрета члены штаба мотивировали тем, что мера оказалась неэффективной.

В частности, не могли вовремя попасть на работу со-

трудники городской больницы и других медицинских учреждений, а также служб, обеспечивающих жизнедеятельность города.

Пожаловались на столь строгие меры и жители близлежащих районов республики, которые собирались ехать на лечение в городскую больницу, обслуживающую 14 муниципалитетов.

Ограничение въезда и выезда из Дербента также сказалось и на городской экономике.

Иван Антонов, Дербент

Диагноз: «Здоров»

хорошая новость

Калмыцкие медики выписали из инфекционной больницы первых пациентов, которые проходили лечение от коронавируса.

Как сообщили в республиканском минздраве, всем выписанным поставлен диагноз «Здоров». При этом уточняется, что двое из выписанных находились на лечении с установленным диагнозом «новая коронавирусная инфекция», а трое—с подозрением на новую коронавирусную инфекцию.

Заместитель главврача республиканского центра специализированных видов медпомощи Лариса Имкенова рассказала, что пациенты чувствуют себя хорошо. Более того, сообщается, что их организм выработал иммунитет к инфекции.

Нулевого (именно так обозначают инфекционисты первого заразившегося человека в популяции эпидемиологического исследования) пациента с признаками ОРВИ и подозрением на коронавирус госпитализировали 24 марта. Он прилетел из Москвы. Специалисты отработали круг контактов заболевшего. Общавшихся с ним людей поместили в обсерватор, у каждого был взят анализ на коронавирус.

Руслан Мельников, Элиста

В Кизляре водители возят врачей на работу бесплатно

ИНИЦИАТИВА

Жители дагестанского города присоединились к всероссийской акции «Довези врача до дома».

В пресс-службе мэрии рассказали «РГ», что в Кизляре в связи с карантинными мерами ограничено движение общественного транспорта. Поэтому многим медицинским работникам стало проблематично добираться до рабочих мест.

Городские активисты обратились к неравнодушным го-

рожанам помочь врачам, работающим в напряженном режиме.

Желающие присоединиться к акции оставляют на своем автомобиле табличку «Довезу врача» и номер контактного телефона с хэштегами #мывместе и #довезиврача.

«Активисты будут довозить медицинских работников до больниц и обратно домой на своих личных автомобилях бесплатно», —рассказал представитель пресс-службы городской администрации.

Руслан Мурадов, Дагестан



Водители оставляют свои номера телефонов прямо на стеклах машин.